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ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Основні напрями діяльності забезпечення національної безпеки визначаються 

життєво важливими національними інтересами України та необхідністю вироблення й 

використання ефективних засобів протидії внутрішнім та зовнішнім загрозам. Крім того, 

забезпечення збалансованості розвитку національної економіки в умовах євроінтеграції 

вимагає вирішення проблем не лише захисту, але й подальшого розвитку освіти, охорони 

здоров’я екології навколишнього середовища та інших напрямків соціальної 

інфраструктури. Такий підхід матиме свої результати і у тому, що освічене та здорове 

населення в цілому працюватиме продуктивніше, а зростання обсягів виробництва 

товарів і послуг призводить до зменшеня витрат, що також є складовою формування 

політики сталого розвитку національної економіки. Фундаментальною основою 

економічного розвитку держави є економічна безпека – це такий стан національної 

економіки, за якого забезпечується захист національних інтересів, стійкість до 

внутрішніх і зовнішніх загроз, здатність до розвитку та захищеність життєво важливих 

інтересів людей, суспільства, держави. В умовах європейської інтеграції забезпечення 

фінансово-економічної безпеки держави має бути першочерговим завданням, з точки 

зору національних інтересів. Актуальність економічної безпеки в умовах 

євроінтеграційних процесів визначається необхідністю формування внутрішнього 

імунітету і зовнішньої захищеності від дестабілізаційного спливу та 

конкурентоздатності на світових ринках, а також стійкості фінансового становища. 

Розробка ефективної стратегії економічної безпеки України може бути здійснена за 

допомогою багаторівневої системи прийняття рішень щодо інструментарію та інститутів 

управління економічними загрозами, тобто завдяки створенню механізму державного і 

ринкового регулювання рівня економічної безпеки. Отже, відображення загроз на ринку 

праці на рівні національного господарства можливе за рахунок державної політики 

зайнятості, що включає в себе заходи, спрямовані на: забезпечення прогресивних 

зрушень у галузевій структурі зайнятості; переорієнтацію економічно активного 

населення на нові форми трудових відносин; підвищення гнучкості ринку праці; 

досягнення збалансованості попиту і пропозиції на робочу силу; попередження масового 

безробіття на регіональних ринках праці; створення нових і підвищення ефективності 

існуючих робочих місць з точки зору умов праці та її оплати; розвиток кадрового 

потенціалу шляхом вдосконалення системи навчання, перенавчання, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації; зростання мобільності трудових ресурсів; соціально-

економічне регулювання внутрішньої трудової міграції. 
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